

全区各街道 社区党组织换届选举工作有序进行

本报讯 日前,全区各街道社区党组织换届选举工作有序进行。

5月7日,古城街道西路南社区居委会会场内座无虚席,主持人宣布全体起立,在雄壮的国歌声中社区换届选举党员大会正式开始,此次换届选举充分体现民主,采用全体党员“公推直选”方式进行选举。大会首先听取审议社区党委工作报告和2015年度服务群众经费使用计划,然后通过了社区党委换届选举办法,介绍了候选人简历,最后由选举工作人员向全体党员逐一分发选票,

通过全体党员现场选举,成功选举出5名同志组成新一届社区党委领导班子,社区党委书记杨贵宝连任。杨贵宝代表新一届社区党委表示,将以更饱满的热情投身到社区服务工作中,为推进文明、和谐、宜居社区建设提供有力的组织保障。大会在庄严的国际歌中胜利闭幕。

苹果园街道为实时掌握16个社区党组织换届选举工作进展情况和存在问题,确保换届选举顺利进行,畅通沟通渠道,加强对社区党组织换届选举工作各个环节

的把关和掌控,建立了工作例会制度。每周四之前,社区党组织换届领导小组办公室召开工作例会,及时掌握社区每周换届选举工作进度、工作问题、亮点做法,进一步增强统筹工作力度,协调社区党组织换届选举工作步伐,做到统一指挥、有序推进。开通了社区换届微信、QQ群,将社区换届工作人员和社区党组织书记纳入群中,实现社区党组织换届选举工作的实时互动,解决社区党组织信息接收不畅、工作部署不及时、咨询问题时间受限等问

题。此外,还开辟了监督反馈渠道,公开街道党工委和纪检部门联系方式,在街道设置选举工作意见箱,便于社区党员群众反映问题,真正落实社区党员干部的知情权、参与权、选举权和监督权,进一步严肃换届选举工作纪律。

5月7日,五里坨街道南官社区党支部召开党员大会,选举产生了新一届党支部书记和委员,正式拉开了辖区社区党组织换届选举工作的序幕。南官社区党支部实行“公推直选”,通过召开党员大会直接选举党支部书记和委

员,共有22名党员参加了党员大会。五里坨街道党工委高度重视社区党组织换届工作,经过超前谋划,精心组织,广泛宣传,并充分发挥党员骨干力量选举政策宣传员、民情民意调查员、矛盾纠纷调解员、换届选举勤务员、民主选举监督员的“五员”作用,确保了整个换届选举工作平稳和谐、有序推进。据悉,其他5个换届选举社区也将实行“公推直选”,目前均已确定预备人选,选举工作将于5月13日前完成。

本报通讯员综合采写

重聚园残友运动会

本报讯(通讯员史征 舒琦)近日,鲁谷社区重聚园社区广场上一片欢声笑语,伴随着阵阵喝彩声,第一届“美丽鲁谷 心手相牵”重聚园残友趣味运动会在这里鸣锣开赛。

为丰富残疾人的社区文化生活,让他们乐观地面对人生,积极投入到美丽鲁谷活动中来,居委会工作人员特意为残疾人“量身定做”了各种比赛项目——蛇形运球、托球跑、投沙包、益智拼图……重聚园社区共有残疾人朋友百余人,80余位残友都来参加了活动,参赛者们各显身手,个个都充满活力,热情高涨,不仅体现了残疾人自强不息、身残志坚的精神风貌,更让大家享受了竞技的快乐与充实。

趣味运动会 居民齐欢乐

本报讯(通讯员黄晓婉)近日,老山街道高能所社区在篮球场举行了居民趣味运动会。

趣味运动会共设立5个活动项目:飞镖、颠乒乓球、筷子夹球、点球大战、套圈。活动现场,大家相互配合、彼此默契,围观的群众也兴致勃勃,时不时还发出一阵阵呼声。社区经过开展这种有趣的集体活动,使社区内不少老年居民对体育锻炼有了新的认识。“我今年58岁了,还能以这种方式参加运动会,不管能不能拿名次,这份乐趣都是没法替代的。”在比赛活动中,有的老年人虽然没有得到名次,但还是开心地参与其中。



吴丹 摄

校园迷你马拉松 释放青春 跑出活力

本报讯(记者吴丹)团中央、教育部、国家体育总局和全国青联共同发起了“走下网络、走出宿舍、走向操场”的号召,鼓励大学生培养运动习惯,养成健康作息。5月4日,北方工业大学举办了“五四”迷你马拉松比赛,近500名长跑爱好者参加了活动。

赛事起点设置在北方工大操场,终点设在大操场主席台,采

用校园绕圈的路线设计,男生需完成4公里跑,女生完成2公里跑,途中设有补给站、幸运站,为赛事提供了充足的后勤保障。比赛过程中,身体素质较好的同学力争夺秒地为取得好成绩而努力,一些比较柔弱的女生也坚持完成了比赛,充分展现着体育比赛的魅力:让强者更强,让弱者变强。所有参赛选手跑完全程后提

交成绩,各组十强最终产生。

校园迷你马拉松跑传播了“坚持是一种品质,传播是一种能力,互助是一种境界”的跑步理念,营造了校园体育文化氛围,展现了当代大学生的青春活力,也鼓励更多年轻人加入到长跑的队伍中,增强身体素质,释放生活压力,享受运动的快感和成功的喜悦。

八角街道

廉政套餐严防“四风”反弹

本报讯(通讯员高慧)近日,八角街道组织80余名机关干部参观北京市廉政教育基地廉洁奥运主题文化园。

此次活动是八角街道在每年的党风廉政教育工作中的规定动作。2015年,街道以开展党风教育月活动为抓手,通过坚持廉政警示教育、坚持廉政预警播报、坚持读廉政书和坚持“一报告一签字”聚焦党员干部的精神家园建设,进一步夯实广大党员干部廉洁从政的思想基础和道德防线。

简讯

●五一期间,八宝山街道协同石景山万达广场组织开展了石景山区万达首届“千人徒步,健康出行”活动。千余名活动参与者从万达广场东门出发,徒步10公里,持续近1小时,长长的队伍成为广场一道亮丽风景。刘晨红

●针对天气转暖后各类违法露天餐饮经营行为易发多发情况,近日,古城街道社会治理综合执法指挥中心联合城管古城街道执法队重点对古城北路、古城东街、古城西路、古城西街、北辛安路上的违法露天餐饮经营行为开展联合整治行动,共检查9家单位、暂扣桌椅35张、没收烧烤槽子2个,此次执法出动车次5辆、人员30余人。杨显文

中央人民广播电台第四届“夏青杯”朗诵大赛(北京赛区)暨第三届“放飞梦想”北京诗歌朗诵大赛

石景山赛区活动火热进行

本报讯(通讯员刘婕)由北京文化艺术活动中心、中共石景山区委宣传部联合主办的第三届“放飞梦想”北京诗歌朗诵大赛石景山赛区的比赛正在报名中。今年的朗诵大赛围绕“中国梦”主题,旨在通过朗诵的艺术形式,抒发对爱国主义精神的颂扬,培育和践行社会主义核心价值观,讴歌时代主旋律,推出一批优秀原创诗歌朗诵作品及艺术人才,丰富群众文化生活,促进首都文化繁荣发展。

该项活动由北京市文化局、北京市文学艺术界联合会、石景山区人民政府作为支持单位,作为2015年首都市民系列文化活动的重点活动,主办方首次将中央人民广播电台第四届“夏青

杯”朗诵大赛(北京赛区)与“放飞梦想”北京诗歌朗诵大赛进行资源整合,强强联手,进一步提升大赛的品牌影响力,为广大朗诵爱好者搭建一个更加优质的展示平台。全区各级机关、企事业单位、驻区部队、高校、街道、中小学等单位的朗诵爱好者均可报名参加。大赛分为青少组和成人组,并设立原创作品奖。大赛分为各区县选拔,全市半决赛及决赛三个阶段。进入全市半决赛的选手均可直接进入“夏青杯”全国复赛。

具体参赛、报名办法,请登录“石景山区文化馆”网站公告栏查看。比赛正在火热的报名中,欢迎广大朗诵爱好者积极参与。有你加入,比赛更加精彩。

我的好习惯

每个人都有自己生活的习惯,好习惯将让人受益终身。我就有一个好习惯,不仅自己受益,还影响到了我的爸爸。

每天,爸爸都会早早起床送我去上学。有一天,我无意中听到卫生间里传出“哗哗”的流水声,只见水从水龙头里不断地涌出,而爸爸却涂了一脸的肥皂沫,站在一旁搓来搓去,好像什么也没听见,我赶紧过去关上了水龙头。走出家门,我脑中总是想着爸爸洗脸不关水龙头的事情,我拉了拉爸爸的手,

说:“以后,您别浪费水了好吗?不用就关上。”“好,今后你来监督我。”没想到爸爸答应得如此痛快。我们来到车场,爸爸开上汽车送我去学校,10分钟的车程竟然走了半个小时,一辆辆汽车犹如一只只蜗牛在路面上缓慢地爬动。我说:“爸爸,咱俩以后走着上学吧。”“行!这样还锻炼身体呢。”爸爸爽快地答应了。从此以后,我和爸爸养成了节约用水和绿色出行的好习惯。

我有这样的好习惯,都是因为

学校每学期都要开展一系列丰富多彩的活动。特别是“光盘行动”已经成为同学们的自觉行为,“少盛一点,多来几趟”是我们的午餐座右铭,让每个同学都能将餐盘中的饭菜吃得净光。

我们是北京的小主人,树立环保意识,追求低碳生活是我们的责任和义务。为了北京的天更蓝,水更清,让我们行动起来,从自己做起,养成绿色环保的好习惯。

(作者:李思莹 石景山区实验小学)

2015年4月27日~5月3日 石景山区空气质量周报



日期	空气质量指数	首要污染物	级别	空气质量状况
4.27	109	细颗粒物	3	轻度污染
4.28	83	臭氧	2	良
4.29	154	细颗粒物	4	中度污染
4.30	153	细颗粒物	4	中度污染
5.1	133	细颗粒物	3	轻度污染
5.2	88	臭氧	2	良
5.3	62	臭氧	2	良

本栏目由区环保局协办